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énoncé

L’inéquation sin x ≥
√

2

2
a pour solutions dans ]− π ; π] l’ensemble S = . . . :

a)

[

π

4
;

3π

4

]

b)

]

−
π

4
;

π

4

[

c)

]

5π

4
;

7π

4

[

d)

[

−
3π

4
; −

π

4

]
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correction

On travaille dans l’intervalle ]− π ; π].
On repère sur le cercle trigonométrique, tous les points dont l’ordonnée est

supérieure ou égale à

√
2

2
:

+

√
2

2 −

O

J

I
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correction

Ces points correspondent aux angles compris entre
π

4

+

O

J

I
π

4
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correction

et
3π

4

+

O

J

I

3π

4

réponse a).
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